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aan BART TOMMELEIN
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BEGROTING, FINANCIËN EN 
ENERGIE

Call groene warmte 2016  -  Stand van zaken

Wie investeert in nieuwe projecten van groene warmte uit biomassa, groene warmte uit 
diepe geothermie, restwarmte of biomethaanproductie kon van 15 oktober tot en met 14 
december 2015 steun aanvragen. Zeventien aanvragen werden ingediend, waarvan 
vijftien aanvragen goedgekeurd werden. 

In de commissie Energie heeft de minister aangegeven dat hij opnieuw een call zou 
organiseren in 2016 en in de beleidsbrief Energie 2015-2016 staat dat er in 2016 twee 
nieuwe calls georganiseerd zouden worden. 

1. Hoeveel calls voor groene warmte plant de minister in 2016? Waarvan is dit 
afhankelijk? 

2. Wel budget trekt de minister hiervoor uit? Graag een overzicht per call. Vanwaar 
komt deze financiering? 

3. Wat zal de looptijd zijn van deze nieuwe call(s)? 

4. Aan welke voorwaarden zal men moeten voldoen om in aanmerking te komen?

5. Zijn er belangrijke verschillen in de voorwaarden om in aanmerking te komen ten 
opzicht van de vorige call uit 2015? Zo ja, wat zijn deze verschillen en waarom 
werden ze aangepast? 



BART TOMMELEIN 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BEGROTING, FINANCIËN EN 
ENERGIE

ANTWOORD 
op vraag nr. 345 van 22 augustus 2016
van TINNE ROMBOUTS

1. De Vlaamse Regering keurde op 15 juli 2016 een wijziging van het Energiebesluit 
goed die een wijziging van de frequentie voor het organiseren van de calls groene 
warmte doorvoerde van minstens om de zes maanden naar minstens om de twaalf 
maanden. In 2016 zal bijgevolg één call groene warmte georganiseerd worden in het 
najaar. 

2. In 2013 was een totaalbudget van 6.712.000 euro uit de algemene uitgavenbegroting 
beschikbaar.
In 2014 was een totaalbudget van 4.206.000 euro uit de algemene uitgavenbegroting 
beschikbaar.
In 2015 was een totaalbudget van 3.700.000 euro uit het Energiefonds beschikbaar.
Het budget 2016 moet nog definitief worden vastgelegd, na het advies van de 
Inspectie van Financiën te hebben ingewonnen. De middelen zullen worden geput uit 
het Energiefonds zoals voorzien is.

3. De voorbije calls hadden een looptijd van 2 maanden. Eén call had een looptijd van 3 
maanden, omdat in deze 3 maanden ook de maanden juli en augustus zaten. De 
looptijd van de nieuwe call moet nog in een ministerieel besluit worden vastgelegd 
maar zal waarschijnlijk 2 maanden bedragen.

4. De voorwaarden voor de calls zijn beschreven in de bepalingen van titel VII, 
hoofdstuk IV, V, VI en VII van het Energiebesluit.

5. Het wijzigingsbesluit van 15 juli 2016 voegt voor installaties voor de productie van 
nuttige groene warmte uit lokale biomassa de mogelijkheid toe om steun aan te 
vragen voor de investeringen voor warmterecuperatie in een nieuwe 
afvalverbrandingsinstallatie.


